内容提前一年发布 观众观演早作安排

申城舞台演出有"季"可循

上海爱乐乐团昨天推出 2015/16 音乐季,这是继东方艺术中心、上海大剧院之后,第3个落实整年度音乐季、演出季的本市院团。自此,明年演出市场的重头戏已较为明朗,其中相当一部分演出已经开票。因而,爱好文艺演出的观众可以开始"合理安排开支"规划"年度观演计划"了。

兼顾室内与室外

据爱乐乐团透露,"马勒专家"吉尔博·卡普兰将携手爱乐演绎其改编的马勒《第二交响曲》,并为改版举行亚洲首演。在东艺的演出季名录上,英国 BBC 爱乐乐团音乐会将邀请小提琴家萨拉·张担纲独奏,有着逾4个世纪历史的德国德累斯顿管弦乐团将与乐团首席客座指挥郑明勋携手,来自俄罗斯圣彼得堡的艾夫曼芭蕾舞团则将带来《安娜·卡列尼娜》。

在上海大剧院的演出季名单上,也有一批世界一流的演出团体。德国科隆西德广播交响乐团将在指挥佩卡·萨拉斯特的带领下携小提琴大师彼得·齐默尔曼带来"完全勃拉姆斯"。英国皇家芭蕾舞团明星首席卡洛斯·阿科斯塔的告别演出《卡洛斯与他的朋友们》,将带来阿什顿、麦克米伦、巴兰钦等编舞大师以及他自己编导的作品……上交音乐厅和上海音乐厅的新一年度音乐季也在酝酿之中,不久也将公布。

除殿堂级演出外,爱乐乐团、上交将继续 推出草地音乐会等广受市民欢迎的免费高品 质音乐会,而且曲目更为亲民,包括奥斯卡电 影音乐会,多媒体视觉音乐会等等。



■ (左起)作曲家龚天鹏、指挥家汤沐海、钢琴家孙颖迪、小提琴家黄蒙拉昨亮相上海爱乐乐团 2015/16 音乐季发布会 本报记者 郭新洋 摄

兼顾乐团与观众

提前一年确定全年演出计划并冠以 "季",是完全接轨国际演出市场之举。经过数 年运作,上海一流院团,尤其是剧场,已进人 国际演出市场计划的循环,尤其是以古典音 乐和舞蹈为主流节目的东艺、上海音乐厅、上 交及其音乐厅以及上海大剧院。在引进全球 一流演出的同时,势必要顺应国际演出规 则——名家名团的日程起码提前一两年确 定,炙手可热的可能要提前五年。

演出计划落实得早,也无形中"培养"了观众提前安排观演的计划。小陈与小黄是一对热爱观看舞台表演的白领夫妇,不过他们俩也各有侧重,一个喜欢古典音乐,一个热爱芭蕾和戏剧。每到暑期,他们就开始安排下一个年度的"观演表"——先是根据各自爱好,圈出自己想看的,然后看看两人是否有重合的。例如英国哈雷管弦乐团在上海首次亮相,将演出莎翁名剧《亨利五世》的音乐,还将邀

请几位皇家莎士比亚剧团的演员穿插其中表演——这就成了两人的"共同爱好"。

演出季节目单提前敲定,票务销售策略也随之落实。如文化广场的音乐剧演出,观众越早买票票价就越低。东艺甚至还在今年推出过10周年庆的100场演出中,每场有10张票仅售10元供微信抢购的"史上最低票价"……文艺青年夫妇在"对表"之后,还会依此进行"财务规划",哪些演出提前买票可以有折扣,哪些演出可以在开演当天买80元的公益票"撞大运"……东艺、大剧院、上交、文化广场、话剧中心都建立了完善的会员制度,均以万为单位计算,因而如今这一批文艺拥趸已形成了提前一年安排文艺生活的习惯。

习惯成自然,文艺就真的渗入了生活。

首席记者 朱光



文化生活早"规划"

"帮助市民过好文化生活"是多年前文艺界提倡的一句口号,其前提是,市民的文化生活在数量上和质量上还有巨大的提升空间。因为这个提升空间"上不封顶",所以这句话在今天看来依然成立。然而,与前几年比,如今确实迈进了一大步——提前一年就公布的琳琅满目的演出季、音乐季节目单,就是文艺工作者努力的结果。

这些节目单以及相应的购票策略,确实能够帮助市民规划好一年后形式多样的文化生活,同时,还预告了名家名团来沪行程及相关信息,为城中的文化热事预热。

看演出,当然是件"隆重"的事——除了出于对艺术的尊重,也有一部分原因是因为"罕见"。当罕见渐渐不再罕见时,看演出就成了习惯成自然的状态——那才意味着文化等同于生活时代的到来。

"摇摆"颠覆原作 "小楼"游刃有余

第四季"好声音"今晚进入盲选第三站

第四季《中国好声音》今天 21:10 迎来盲选第三站的比赛,更多实力 学员将登场亮相。

学生妹"玩"出新感觉

学生气十足的张姝带来了一首 汪峰的作品《一起摇摆》,这个全新 改编的版本让四位导师眼前一亮, 那英甚至都没反应过来这是汪峰的 歌,哈林也表示:"其实除了中间那 一段以外,她前后改得一点都不像 汪峰的歌。"巧妙的编曲让导师们误 以为张姝是科班出身,当得知她是 法学院毕业生,正在备考法学专业 研究生时,导师们都惊讶不已。今年 26岁的张姝之前就读于吉林大学 法学院,本科毕业后就一直在为考 研做准备,读书之余也会和朋友一 起玩玩音乐,这个新版《一起摇摆》 就是她和朋友们一起"玩"出来的。 虽然颠覆了原有的编曲,但汪峰依 然对张姝的改编和表现十分认可: "在这么重要的舞台,你可以这样改 编,并且你游刃有余,这是让我最欣 管的。"

斯文男带来"中国风"

22 岁的江源东带来了一首中

国风的《昨夜小楼又东风》,歌曲融合了民乐、流行和 R&B 等多种音乐形态,斯文儒雅的他驾驭得游刃有余、不失自然。一曲唱毕,周董赞赏不已:"你唱中国风非常适合……哎哟,会转音的感觉。"一旁的哈林调侃起来:"周杰伦'哎哟'都说出来了,说明他多喜欢你。"被"说中心事"的杰伦有些害羞:"我们太合胃口了。"

江源东学过民乐,接触流行音 乐后,周杰伦的《范特西》专辑让他 爱上了 R&B。现场再度秒变周杰伦 粉丝见面会:"我以前是没有勇气站 在舞台上唱歌的,直到有一次看到 一个比赛,前十名可以赢取周杰伦 演唱会门票一张,于是我就去参加 了,然后拿了个第一名。可能你已经 记不得我了,你给了我一张签名 CD。我不知道是不是他们敷衍我随 便给了我一张还是……"显然不记 得旧事的周董直截了当地"自黑"起 来:"我先问你字丑不丑,如果丑就 是我写的。"本报记者 **孙佳音**



《金钗谍影》惊心动魄

本报讯 (记者 俞亮鑫)昨天,古装大戏《金钗谍影》剧组亮相申城,为明晚在电视剧频道开播的该剧造势。加盟该剧的有安以轩、蒋毅、陈紫函、刘庭羽、黄海冰、汤镇业等明星。

该剧讲述的是一个惊心动魄、险象环生的故事:雍正六年,科尔沁部贝勒巴图与多罗慧哲郡王之女采蝶发生误会,两人因此成为冤家;为了查案,他俩历经种种磨难却意外爱上对方……

2015第十一届上海珠宝玉石首饰展览会

同期举办: 精品和田玉、翡翠保真竞买会

时间: 7月30日至8月2日(9:00-17:00) 地址:上海光大会展中心(漕宝路88号)

2015第十一届上海珠宝首饰展览会将在上海光大会展中心举行。逾8000平米的展览面积。400参展商的共同参与、为本次珠宝展提供了足够的展示舞台。全面营造了盛世珠宝的概念,保证本次珠宝展的效果。让更多的珠宝爱好者走入本次展会中。

非凡珠宝 奇幻首饰

本次展会汇聚翡翠、琥珀蜜蛸、 彩宝等原石及镰嵌类、琥珀链、 彩宝等高品质珠宝。展出种类。 报报,聚搅鼎级珍品,影景, 一国台湾级明星间款设计,享受他 人羡慕的眼光;宝石级翡翠志撼着场。 让真实的珠宝未来到观众身边。世界各地珠宝商齐聚2015上海珠宝首饰展览 会,综合各地优质展品,您可以在国际展团区域内看到世界各地奇珍 家展团区域内看到世界各地奇珍 家: 哥伦比亚的纯正祖母绿宝石; 斯里 绘人自然所赋予的纯正绿色宝石; 斯里 兰卡天然彩色宝石, 欣赏人自然带来 的神奇色彩。

货真价低 无忧采购



2019 扫一扫免费领取奥地利水晶手链一条或上海申宝珠宝检测提供的100元检测票一张!
2019 更多咨询请拨打热线电话021-55087915

主办方在鉴定处免费提供承办方担保服务!



